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Szeretettel várjuk az érdeklődőket április 30-án
16.00 órakor kezdődő májusfa állításra a piactérre
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Takácsné Stalter Judit polgármester, Szeitz Orsolya német 
nemzetiségi elnök és Bányai Gábor országgyűlési képviselő 

köszönti a sváb bál résztvevőit.

Szeretettel köszöntjük Knipl Andrásnét 90. születésnapja 
alkalmából! További jó egészséget kívánunk neki!

Gratulálunk Szeitz Orsolyának a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából kapott díjhoz!

Szeitz Ferencné köszöntése 90. születésnapja alkalmából.
Jó egészséget kívánunk Lizi néninek!

Csupor Gyuláné köszöntése 90. 
születésnapja alkalmából.

Jó egészséget kívánunk neki!

Szeretettel köszöntjük Angeli 
Józsefnét 95. születésnapja 
alkalmából! Jó egészséget 

kívánunk Mári néni!

Tájékoztató Császártöltésen a 2026-os választás nemzetiségi 
lehetőségeiről. A tájékoztatót tartotta: Englenderné Hock Ibolya a 
Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke, 
Manz József a Német Önkormányzatok Bács-Kiskun Megyei 

Szövetsége elnöke valamint Gallai Gergely nemzetiségpolitikai 
szakértő, német nemzetiségi országgyűlési képviselőjelölt.

A tarjáni Német Nemzetiségi Egyesület március 5-én tartotta 
Tarjánban az első „Wechselgespräch” konferenciáját, melyen 

Gallai Gergely nemzetiségpolitikai szakértő, német nemzetiségi 
országgyűlési képviselőjelölt, valamint sváb települések 

polgármesterei is részt vettek. Császártöltést Takácsné Stalter 
Judit polgármester képviselte.
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HÍREK A KÖZSÉGHÁZÁRÓL

Kezdődnek az ünnepekDiákolimpia54-es számú főút felújítása

Nemzeti értékek versenye

EGYHÁZI HÍREK

Kedves Olvasó! Néhány gon-
dolattal szeretnélek benneteket 
bevezetni a hívő ember számá-
ra legkiemeltebb időszakába 
az Egyházi évnek. Nagyhét a 
neve. Azért, mert nagy dolgok 
történnek. A Húsvétot majd so-
kan megünneplik, azonban jó-
val kevesebben úgy, mint a hit 
győzelmét, a keresztény remény 
beteljesedését. Mert majd sokak 
kezében lengedez a szél rügyező 

ágakat, de ez nem mindenkinek 
fogja ugyanazt jelenteni. A pál-
ma, az olajág s nálunk a barka 
a győzelem jelképe. Sokan visz-
nek haza a piacról barkaágakat, 
de csak kevesen jönnek el velük 
Virágvasárnap a templomba. 
Ünnepelni. Egy napot, amikor a 
nép még eszénél volt, s felismer-
ni vélte a Messiást, a zsidó Ki-
rályt. Azután jön a szégyenteljes 
fordulat, mint amikor a szél irá-
nya megfordul. Az „Éljen!” he-

lyébe a „ Feszítsd meg őt!” jön. 
Egy barátom azt kérdeztem, 
hogy nem korai még ünnepről 
beszélni, majd csak Húsvétkor 
kellene. Nem. Nem korai. Ne-
künk keresztényeknek ünnep 
mindaz, ami Jézus szenvedése 
és halála. Mert van okunk az 
ünneplésre. Az Ő cselekedetei a 
bátor harcos hozzáállása, a vég-
sőkig való kitartás, hogy a Meg-
váltás miénk lehessen. Jézus a 

reményünk, a büszkeségünk, 
minden örömünk forrása. 
Ha igazán lenne hitünk, a halál-
tól sem félnénk. A szenvedés-
től sem. Ám gyengék vagyunk. 
Magát a húsvéti ünnepeket is 
elintézzük a szép népszokások 
megtartásával, s mi magyarok 
még az ünnep elnevezésében is 
a hasunkra gondolunk: „Hús-
vét!”.
Van egy dolog, mely az idei 
Húsvét kapcsán roppant fog-

lalkoztat. Elmondom. A Bibli-
ában ezt olvassuk: Közel volt a 
zsidók húsvétja, és a vidékről 
sokan fölmentek Jeruzsálembe, 
hogy megtisztuljanak. Keresték 
Jézust a templomban, és tana-
kodtak egymás közt: „Mit gon-
doltok, eljön az ünnepre?” A 
főpapok és a farizeusok ugyanis 
parancsot adtak, hogy ha valaki 
tudomást szerez hollétéről, je-
lentse, hogy így elfoghassák.”Jn 

11,55-57/. Szédületes dolog 
történik. Jézus nem csak eljön 
az ünnepre, hanem az ünnep 
főszereplőjévé válik. A zsidók 
az egyiptomi kivonulás emlék-
napját ülik, ám Jézus személyé-
ben, keresztáldozatában és ha-
lálában, valamint föltámadása 
által a bűn és a halál rabságából 
szabadítja ki az embert. Ez aztán 
az ünnep. S vajon hányan talál-
koztak tényleg Jézussal? Megta-
lálták őt az ünneplők? Keresztre 

feszítésekor hányan szavaztak 
volna még rá?
Kedves Barátaim! Kívánok Nek-
tek egy olyan Húsvétot, amikor 
is megérzitek az ünnepben Jézus 
jelenlétét. Menjetek a templom-
ba, a közösségbe.  Lelkemben 
ott élnek a Húsvétok, amikor 
a nép előtt állok, mellettem a 
húsvéti gyertya, lángja vidáman 
játszadozik, az életet hirdeti. A 
templom tömve. Emberek és 

virágok lehelete teszi párássá a 
levegőt. A szentsír üres, a fel-
támadott Krisztus szobra sze-
líden sugározza üzenetét. S én 
azt érzem ebben az emelkedett 
hangulatban, hogy nem is kel-
lene semmit sem mondani, csak 
annyit: Húsvét van!
Áldott húsvéti ünnepeket kívá-
nok szeretettel!

Főtisztelendő Nagyidai Zsolt 
esperesplébános

Klucsics Csaba Kéleshalma, 
Alföldi Albert, Hajós, Takács-
né Stalter Judit Császártöltés, 
Benedeczki Tamás Kecel pol-
gármesterének találkozója az 
54-es út tervezőivel.
Egyeztetésre került sor Császár-
töltésen az 54-es számú főút 
felújításával kapcsolatban a be-
ruházás tervezői, valamint az 
érintett települések polgármes-
terei részvételével. A megbeszé-
lés célja az volt, hogy a fejlesztés 
szakmai, műszaki és települési 
szempontjai összehangolásra 
kerüljenek, és a helyi igények is 
megfelelően érvényesüljenek a 
tervezési folyamat során.
Az 54-es út Kecel- Császártöl-
tés-Hajósi pincék, valamint 
Kéleshalma felé 5 km felújítása 
kiemelt jelentőségű beruházás, 
amely alapvetően hozzájárul 
a térség közlekedésbiztonsá-
gának javításához, a forgalom 
folyamatosságához, valamint a 
gazdasági és társadalmi kapcso-

latok erősítéséhez. A fejlesztés 
nemcsak az átmenő forgalom 
számára jelent majd könnyebb-
séget, hanem az érintett telepü-
léseken élők mindennapi közle-
kedését is biztonságosabbá és 
kiszámíthatóbbá teszi.
Az egyeztetés során a felek 
egyetértettek abban, hogy a 
beruházás megvalósítása során 
kiemelt figyelmet kell fordítani 
a lakossági érdekekre, a környe-
zeti szempontokra, valamint a 
kivitelezés ütemezésére annak 
érdekében, hogy a munkálatok 
a lehető legkisebb terhelést je-
lentsék a helyi közösségek szá-
mára.
A résztvevők hangsúlyozták: az 
54-es út felújítása hosszú távon 
szolgálja a térség fejlődését, és 
meghatározó lépés a modern, 
biztonságos közlekedési infra-
struktúra kialakítása felé.

Takácsné Stalter Judit
polgármester

Nemzeti értékek versenye 2026. 
Általános Iskola felső tagozatos 
csapatok versenye.
A döntőbe jutott a Császártölté-
si Bánáti Miklós Német Nemze-

tiségi Általános Iskola csapata, 
Sebestyénné Márin Anna veze-
tésével. Gratulálunk a csapat-
nak és sok sikert kívánunk a 
döntőben!

1. A Diákolimpia vármegyei 
fordulóját (úszás) Bódi Fanni 
és Flaisz Gábor sikeresen telje-
sítették. Gábor továbbjutott az 
országos megmérettetésre.
Mindkettőjüknek szívből gratu-
lálunk, kitartást és további szép 
eredményeket kívánunk!

2. A Császártöltési Bánáti Mik-
lós Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskolát  Kuhl Kira és Tóth 
Izabel 4.a osztályos tanulók 
képviselték az MNÁMK-ban 
megrendezett vármegyei német 
vers-és prózamondó versenyen. 
Korcsoportjuk nyelvjárás kate-

góriájában tisztesen helytálltak.
Gratulálunk a lányoknak, és 
büszkék vagyunk rájuk!
3. A nyelvÉsz magyar nyelvi 
versenyen Bánátis sikerek: Ba-
laton Csaba 5. osztályos tanuló 
korcsoportjában 9. helyzett lett, 
Ötvös-Lavati Róza 4.a osztályos 

tanuló a korcsoportjában 12. he-
lyezett lett. Gratulálunk !
4. Mintál Zalán 2. osztályos 
tanuló képviselte a Császár-
töltési Bánáti Miklós Német 
Nemzetiségi Általános Iskolát  
a matekÁsz tanulmányi ver-
seny vármegyei fordulójában. 
Büszkék vagyunk rá! Várjuk az 
eredményt.

5. Tóth Izabell és Gatter Cson-
gor 4.a osztályos tanulók kép-
viselték a  Császártöltési Bánáti 
Miklós Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskolát  a „Bendegúz” 
matematika tanulmányi ver-
senyen Kecskeméten. Büszkék 
vagyunk rájuk,és izgatottan 
várjuk az eredményeiket!
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Február 16-20. között szervez-
tük meg az oviban a Nemzeti-
ségi Hetet.
Hétfőn, a „Ráhangoló” napon 
a kisebbekkel ellátogattunk a 
Tájházba és a Képes Házba, a 
nagyobbak a Módos Házban is 
jártak. A délelőtt folyamán az 
óvó nénik által készített nem-
zetiségi puzzle-kal, dooblekkal, 
memória játékok segítségé-
vel ismerkedtek a gyerekek a 
nemzetiségi ruhadarabokal, 
tárgyakkal. A kreatív délelőt-
tön az óvó nénik irányításával 
szebbnél szebb, nemzetiségi 
motívumokkal díszített kreatív 
alkotások születtek. Szerdán 
Fuchs Jóska bácsi mutatta meg a 
Harmonikáját és zenei kíséreté-
vel német gyermekdalokat éne-
keltünk, táncoltunk is. Hóman 

Márta néni és Márin Zoli bácsi 
néptánc lépéseket tanítottak ne-
künk. Judit óvó néni felhúzta a 
hajósi sváb ruháját is. Követke-
ző nap Melinda óvó néni a faze-
kasság rejtelmeibe vezette be a 
gyerekeket, népi motívumokkal 
díszített agyagformákat készí-
tettek. Pénteken Gasztro napot 
tartottunk. A sütő asszonyok 
megmutatták hogyan készül a 
csörögefánk. A gyerekek is se-
gítettek a finomság elkészítésé-
ben, utána pedig meg is kóstol-
ták a hagyományos süteményt. 
A héten készült alkotásokból 
kiállítást rendeztünk. A szülők 
megnézhették a gyerekek krea-
tív alkotásait.

Vikker Viktória
óvodaigazgató

Az alsós munkaközösség szer-
vezésében március 2-án isko-
lánk 3. és 4. osztályos tanulói 
Bajára látogattak. A Bajai Szín-
házteremben „A kerek erdő 
fája” című előadást tekintették 
meg. A programon összesen 50 
tanuló vett részt, akik nagy ér-
deklődéssel követték a történe-
tet. A színházi előadás különle-

ges élményt nyújtott a gyerekek 
számára, és lehetőséget adott 
arra, hogy közelebb kerüljenek 
a színház világához. 
A közös kulturális program 
minden résztvevő számára em-
lékezetes délutánt jelentett.

Angeliné Kismók Melinda
pedagógus

Március 25-én Császártöltésen 
került megrendezésre a német 
nemzetiségi regionális szakmai 
nap intézményfenntartó német 
nemzetiségi önkormányzatok, 
óvodapedagógusok és németet 
tanítók számára. A konferenci-
ára 90 meghívott vendég érke-
zett. 

Az eseményt az iskola és az 
óvoda dolgozóinak hosszas 
előkészítő és egyeztető munká-
ja előzte meg. A megnyitó ün-
nepséget a nagycsoportos óvo-
dások tánca és Gatter Erhard 
szavalata színesítette. Takácsné 
Stalter Judit polgármester as�-
szony rövid, képes bemutatót 
tartott településünkről, kultu-

rális életünkről, értékeinkről. 
Majd a Magyarországi Néme-
tek Országos Önkormányzatá-
nak elnöke, Englenderné Hock 
Ibolya, az UMZ intézményve-
zetője, Weigert József és a nem-
zetiségi országos lista vezetője, 
Gallai Gregor is köszöntötte a 
vendégeket, és beszámolt az ak-
tuális intézményfenntartói kér-
désekről. A munka ezután há-
rom szekcióban folytatódott. Az 
intézményfenntartók gazdasági 
és jogi kérdésekben előadáso-
kat hallgathattak meg az Angeli 
Mátyás Közösségek Házában. 
A császártöltési németet tanító 
tanárok és az óvónők több, kü-
lönböző helyszínen, témában 
módszertani előadásokat tar-
tottak, módszertani ajánlásokat 
adtak az érdeklődő pedagógu-
sok számára. 
Vendégeink megkóstolhatták a 
helyi finomságaink közül a há-
jas kalácsot, buktát, pogácsát is. 
Reméljük, hogy élményekkel, 
tapasztalatokkal gazdagodva 
tértek haza, és továbbviszik 
Császártöltés jó hírét.
Köszönöm a közös munkát, az 
együtt gondolkodást.

Schuszterné Bárth Éva
pedagógus

Február 7-én, szombaton újra 
benépesült a Teleház ud-
vara: Császártöltés Község 
Önkormányzata a Császár-
töltési Német Nemzetiségi 
Önkormányzattal és a Császár-
töltés Fejlődéséért Közalapít-
vánnyal közösen megrendezte 
a település közkedvelt ha-
gyományőrző disznóvágását, 
amelyet Bányai Gábor ország-
gyűlési képviselő is megtisztelt 
jelenlétével.
A nap a jól ismert falusi forga-
tag hangulatában indult. Az 
üstök alatt pattogott a tűz, gő-
zölgött a forró tea és a forralt 
bor, a sütőasszonyok pedig 

már kora reggel dagasztották 
a kalácstésztát. A finomságok 
a Falu Kemencéjében sültek 
aranybarnára, miközben a 
munkakezdést a hagyományos 
pálinkás koccintás jelezte, majd 
sorra készültek a disznótoros 
reggeli ízei: hagymás sült vér és 
fokhagymás máj illata lengte be 
az udvart.
A feldolgozás folyamata sok 
érdeklődőt vonzott, ám a 10 
órakor kezdődő kolbásztöltő 
verseny már mindenkit meg-
mozgatott. Idén 15 csapat neve-
zett; a helyiek mellett Hartáról 

és Kiskőrösről érkezett verseny-
zők is bizonyították tudásukat. 
A zsűri nemcsak az elkészült 
kolbászokat értékelte, hanem a 
munkafolyamat minden moz-
zanatát figyelemmel kísérte. A 
győzelmet a hartai Brat Wurst 
csapata szerezte meg, de a szá-
mos különdíjnak köszönhetően 
végül minden csapat elismerés-
sel térhetett haza.
A szervezők a legkisebbekről 
sem feledkeztek meg: délelőtt 
kézműves foglalkozásokkal 
várták a gyerekeket a Sportcsar-
nokban. A rendezvény házigaz-
dája Trabarna volt, aki délután 
stand-up előadásával gondos-
kodott a jó hangulatról. A bő-
séges disznótoros ebéd után a 
Hungarikum Trió bordalos mű-
sora tette teljessé az élményt.
Az asztalokra hagyományos 
fogások kerültek: orjaleves, főtt 
hús tormával, sült kolbász és 
hurka, valamint az elmaradha-
tatlan hájas kalács és pogácsa 
várta a vendégeket.
A rendezvény sikeréhez szá-
mos önkéntes munkája és fel-
ajánlása járult hozzá, amelyért 
a szervezők ezúton is köszöne-
tüket fejezik ki.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező
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Nemzetiségi Hét a Császártöltési 
Német Nemzetiségi Óvodában

Színházi élmény Baján

Német nemzetiségi
regionális szakmai nap

Császártöltés, ahol hagyomány
és közösség találkozik

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK
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Februárban indult el Császár-
töltésen, a Sportcsarnokban az a 
több alkalomból álló gyógytor-
na-sorozat, amelyre már az első 
alkalommal is sokan kíváncsiak 
voltak.
A foglalkozásokat Matusik Szil-
via gyógytornász vezette, aki 
olyan gyakorlatokat mutatott a 
résztvevőknek, amelyeket bár-
ki könnyedén elvégezhet akár 
otthon is. A mozdulatok nem-
csak az egészség megőrzésében 
segítenek, hanem a fizikai álla-
pot javításában és szinten tar-
tásában is. Jó volt látni, hogy a 
tornán fiatalabbak és idősebbek 

egyaránt részt vettek, hiszen a 
gyakorlatokat mindenki a saját 
tempójában tudta elvégezni.
A program ötlete Bányai Gá-
bor országgyűlési képviselőtől 
származik, aki saját, Covid utá-
ni felépülésének tapasztalatai 
alapján ajánlotta a rendszeres 
gyógytorna jótékony hatásait a 
töltésiek figyelmébe.
Magánszemélyek támogatásá-
nak köszönhetően a program-
sorozat minden érdeklődő szá-
mára ingyenesen volt elérhető.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Minden év januárjában meghív-
juk településünk kiemelkedő 
adófizetőit, ahol megköszön-
jük az elmúlt évben nyújtott 
támogatásukat, bizalmukat és 
együttműködésüket. A talál-
kozót Takácsné Stalter Judit 
polgármester nyitotta meg. Tá-
jékoztatást adott az elmúlt év 
fejlesztéseiről, nyertes pályá-
zatairól, közösségi programja-
iról. Az idei újévi koccintáson 
bemutatkozott az AEPlast új 
tulajdonosa a Karsai Holding 
Zrt képviseletében Sipos Éva 

ügyvezető és Jankovics Roland 
cégvezető, igazgatósági tag. 
Bemutatták a cégcsoportot, be-
széltek terveikről. Jó alkalom 
volt, hogy megismerkedtek a 
résztvevő vállalkozókkal. A ta-
lálkozón a Császártöltés Fejlő-
déséért Közalapítvány kurátora 
Molnárné Bobek Noémi beszélt 
az alapítvány elmúlt évi mun-
kájáról. Sok sikert kívánunk a 
császártöltési vállalkozásoknak 
a 2026-os évre!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Március első hétvégéjén Csá-
szártöltés és Hajós borospincéi 
és közössége adott otthont a 
BORUM – a Kárpát-medencei 
Református Szőlészek és Bo-
rászok Fóruma – idei szakmai 
találkozójának. A rendezvény 
minden évben más borvidéken 
kerül megrendezésre, de a köz-
ponti gondolat mindig ugyanaz 
marad: hogyan találkozik a bor, 
a hit és a közösség.
A több mint egy évtizedes 
múltra visszatekintő esemény 
március 6. és 8. között várta 
elsősorban a református kötő-
désű szőlészeket és borászokat. 
Az idei találkozó Hajóson és 
Császártöltésen nem csupán 
verseny volt, hanem valódi ta-
lálkozás is: beszélgetésekkel, 
történetekkel, újrakezdésekkel 
és olyan borokkal, amelyekben 
benne van a munka, a türelem, 
az alázat és az áldás.
A rendezvény házigazdái Ta-
kács Gábor hajósi és Lakner 
László császártöltési borászok 
voltak, akik nagy szeretettel 
fogadták a Kárpát-medence 
különböző pontjairól érkező 
résztvevőket. A programok 
között áhítatok és szakmai elő-
adások is szerepeltek, majd a 
résztvevők pincelátogatásokon 
ismerkedhettek meg a helyi bo-

rokkal és borászok munkájával. 
A BORUM egyik fontos célja 
éppen ez: hogy a borászok ta-
lálkozzanak, tapasztalatot cse-
réljenek és egymástól tanulva 
fejlődjenek.
A borokat a Kovács Pál boraka-
démikus vezette szakmai zsűri 
bírálta el. A zárónapon kihirde-
tett győztes tételek viselhetik a 
„Magyarországi Református 
Egyház Bora 2026”, valamint a 
„Református Közéleti és Kul-
turális Alapítvány Bora 2026” 
címet.
Ebben az évben a Magyaror-
szági Református Egyház hiva-
talos bora címet a Naár Családi 
Pince és Szőlőbirtok furmint-
ja, valamint a Matias Borászat 
syrah bora nyerte el. A Refor-
mátus Közéleti és Kulturális 
Alapítvány bora a császártöltési 
Góhér Pince királyleánykája és 
a szintén császártöltési Lakner 
Winery merlot-ja lett.
A találkozó vasárnap úrva-
csorás istentisztelettel zárult, 
amely méltó lezárása volt a 
három napos szakmai és lelki 
együttlétnek.
Szívből gratulálunk a díjazott 
borászatoknak!

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező

Bányai Gábor a térség ország-
gyűlési képviselője sokat dol-
gozik azon, hogy Császártöl-
tés gyorsan dinamikusan és 
látványosan fejlődjön, hogy az 
ott lakó lakosság ebből a mun-
kából a legtöbbet profitálja és 
a munkájának eredményekép-
pen a lakosság azt tapasztalja, 
hogy az ott élők és azok gyer-
mekei a településen hosszú 
távon megtalálják jövőjüket és 
számításaikat. Császártöltés 
27 millió forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert el a 
TOP Plusz program keretében, 
amelyből átfogó közösségfej-
lesztési projekt valósul meg a 
településen. A kezdeményezés 
célja a helyi identitás erősítése, 
a közösségi élet fellendítése, 
valamint az egészségmegőrzés 
támogatása.

A „Császártöltés, megmara-
dás” című projekt középpontjá-
ban a helyi értékek megőrzése 
és továbbadása áll. Ennek egyik 
kiemelt eleme egy különleges 
süteményeskönyv program: 
fél éven keresztül, havonta 
több alkalommal szerveznek 
közös sütéseket a Teleház Ká-
vézójában. Az eseményeken 
az idősebb generációk adják át 
tudásukat a fiatalabbaknak, be-
mutatva a hagyományos sváb 

sütemények és kelt kalácsok 
elkészítését. A közös munka 
nemcsak élményt nyújt, hanem 
dokumentálják is: a receptek és 
a folyamatok később nyomta-
tott formában is megjelennek.
A projekt másik fontos eleme a 
„Szívedben őrizd meg Császár-
töltést!” elnevezésű kezdemé-
nyezés, amely egy QR-kódos, 
interaktív séta kialakítását 
foglalja magában. A játékos 
formában bejárható útvonal a 
település történelmét, neveze-
tességeit és értékeit mutatja be. 
Ezt kézműves foglalkozások és 
múltidéző moziestek egészí-
tik ki, ahol régi filmek és fotók 
segítségével elevenedik meg a 
közösség közelmúltja.
A fejlesztésekkel kapcsolatban 
Bányai Gábor országgyűlési 
képviselő is örömét fejezte ki. 

Mint fogalmazott, különösen 
fontosnak tartja az olyan kezde-
ményezéseket, amelyek nem-
csak infrastrukturális, hanem 
közösségi és kulturális értelem-
ben is erősítik a településeket. 
Kiemelte, hogy Császártöltés jó 
példát mutat arra, hogyan lehet 
a hagyományokra építve a jö-
vőt formálni, és örömmel látja, 
hogy a település folyamatosan 
fejlődik, miközben megőrzi ér-
tékeit.

Ingyenes gyógytorna 
Császártöltésen

Jelentős támogatásból tovább 
erősödik Császártöltés közössége!

Vállalkozók köszöntése Császártöltés és Hajós adott 
otthont a BORUM idei 

találkozójának

Anyakönyvi 
hírek

Házasságot kötöttek:

Zsiros Evelin és Angeli Róbert, 
házasságkötés időpontja: 2026. 
február 20.

Újszülöttek:

Keller Róza - született: Kis-
kunhalas, 2025. november 18.  
anyja szül. neve: Schindler  
Adrienn

Zsiros Evelin és
Angeli Róbert

Keller Róza
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KÉPES HÍREK

Nemzetiségi hét és farsang az óvodábanKérjük személyi jövedelemadója 1%-ával támogassa
a császártöltési civil szervezeteket!

Szerkeszti
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:
Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:
Császártöltés Község
Önkormányzata

Kiadó címe:
Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36 78 443-320
www.csaszartoltes.hu
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Támogassuk a Császártöltési 
Idősek Otthonát!

Kedves császártöltésiek! Kérem, hogy adójuk
1%-ával támogassák a Császártöltési Nyugdíjasház 

Közalapítványt, amely szervezet segíti 
a Császártöltési Idősek Otthona munkáját. 

Az alapítvány adószáma: 18368084-1-03
Bankszámlaszáma: 11732095-20502803 

Flaisz Emőke, intézményvezető

Kérjük adója 1%-ával támogassa
a Császártöltési Polgárőr Egyesületet!

Adószámunk: 18748321-1-03
Köszönjük!
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Képek az iskolabálról és az 1848. március 15-ei ünnepségről


